

大 钢 日 报

TISCO TAIGANG RIBAO 第 10538 期
国内统一刊号:CN14-0047 2016年2月5日 星期五 农历乙未年十二月廿七

公司领导春节前慰问老领导老同志

本报讯 2月2日~3日,在新春佳节来临之际,公司领导分多路看望慰问了部分老领导老同志,为他们送去了新春的祝福和亲切问候。公司相关副总级领导和相关部门负责人参加慰问。

公司董事长、党委书记李晓波,集团公司总经理高祥明先后看望慰问了老领导商钧和老劳模李双良,向他们送上新春的祝福。

在商钧家,当谈到太钢2015年的生产经营情况时,商钧说,过去一年,在钢铁行业严峻的形势下,太钢仍在钢铁产品的产量、质量上取得了很好的成绩,这是令人骄傲的,这一成绩的取得与公司领导班子的正确决策和太钢一流的管理是分不开的,相信在新的一年里,全体太钢人一定会万众一心,齐心协力,攻坚克难,迎来更加美好的明天。李晓波、高祥明感谢老领导对太钢一如既往的关心与支持。他们说,面对新的困难和挑战,改革创新依然是突破困难的唯一出路。太钢一定会加快改革步伐,靠改革实现浴火重生,不辜负老领导的期望。

在李双良家,李晓波、高祥明和双良老人促膝交谈,详细询问了老人的生活状况,并向老人送上祝福。看到双良老人身体健康,精神矍铄,李晓波、高祥明十分高兴,叮嘱相关工作人员一定要照顾好老人的生活起居。李晓波、高祥明还与双良老人一起回顾了李双良精神的发展过程,表示太钢人一定会传承和发扬好李双良精神,为打赢生存保卫战,实现“百年太钢梦”提供强大的精神动力。

集团公司总经理高祥明先后来到公司老领导刘玉堂、宋书信、吴晓程、林企曾家中,代表公司党政向他们送去节日的祝福和问候。

高祥明畅谈了一年太钢应对经济下行和钢铁产能过剩的措施和重点工作情况,认真听取了老领导们关于钢铁行业相关问题的分析及对太钢下一步工作的建议。高祥明说,太钢在发展中遇到不少困难时期,都是依靠广大干部职工的努力和支持渡过了难关,实现“百年太钢梦”需要几代人的共同努力,希望老领导们一如既往地支持关心太钢的发展,为太钢的发展多提意见建议。

(下转第二版)

公司领导春节前慰问生活困难职工

本报讯 2月2日~3日,在新春佳节来临之际,公司领导分多路看望慰问了公司生活困难职工,为他们送去了公司党政的关怀和问候。

集团公司董事、太钢不锈总经理张志方和公司党委副书记、纪委书记韩瑞平一道,看望慰问了生活困难职工杨睿峰和生活困难退休职工刘静清,向他们送上了新春问候及慰问金。

杨睿峰是不锈冷轧厂职工,因患病生活较为困难。张志方和韩瑞平详细询问了他的生活情况和工作情况,鼓励他和家人要积极面对生活,保持乐观向上的生活态度,树立战胜疾病的信心,坚强乐观地面对难关。今年82岁的刘静清是原公司工会职工,由于长年患病,生活困难。在刘静清家里,张志方和韩瑞平叮嘱老人要安心静养,好好保重身体,并祝她新春快乐、阖家幸福。杨睿峰和刘静清感谢公司领导的关怀和慰问,表示今后会以积极乐观的心态面对生活,努力战胜一切困难,并祝愿太钢在新的一年里蒸蒸日上。

公司党委副书记王新平代表公司党政到同煦苑和锦绣苑小区,看望慰问了生活困难职工杨蓉、史陶元,为他们送去新春的祝福和问候。

杨蓉是能源动力总厂女工,其为女儿捐肾的事迹在钢城广为传诵。王新平详细询问了杨蓉和孩子的身体状况,称赞杨蓉以母爱的无私给了孩子第二次生命。当听说母女俩术后恢复良好后,王新平十分高兴,叮嘱所在单位领导多关心杨蓉的身体,安排适当的工作,让这个家庭重新充满欢笑。史陶元是原运输部退休职工,身患肺癌,本已不幸,老伴又因车祸长期住院,至今已花费了医药费四五十万元,家庭生活陷入困境。王新平听到这些情况后,叮嘱离退休部和工会用好用足帮扶政策,全力帮扶史陶元一家渡过难关。史陶元非常感谢公司对离退休职工的关怀,感谢离退休部和工会提供的各种帮助,他说如果没有大家的支持,他们家的日子将更加艰难。王新平勉励史陶元一家要树立信心,坚强面对并战胜病魔,渡过难关。

(下转第三版)

解放军66267部队来宾访问太钢

■记者 芦文晓 报道

本报讯 2月3日,中国人民解放军66267部队政治部主任向健少将一行来公司访问,受到公司党委副书记王新平和人武部负责人的热情接待。

在公司主楼一楼会议室,双方进行了友好座谈。王新平向来宾介绍了太钢近年来的发展情况和李双良治理渣山情况。他说,太钢与地方部队在双拥建设上建立了良好的关系。66267部队是一支有着优良传统的部队,在太钢职工队伍军训和民兵建设上给予了很大的帮助。希望双方进一步加强合作,取长补短,共同进步。

在简要介绍部队情况后,向健说,太钢是全球最大的不锈钢企业,也是一个具有社会责任感的企業。其先进的管理理念和李双良精神值得我们学习借鉴。作为驻晋部队希望与当地的企业进一步建立良好的合作关系,同时也愿意为太钢的改革发展出力,共建军民鱼水情。

省委副书记楼阳生来太钢看望慰问一线干部职工



图为楼阳生在不锈钢冷轧厂看望慰问生产一线职工。

白治斌 摄

■记者 张晓鹏 报道

本报讯 2月4日上午,在新春佳节即将来临之际,省委副书记楼阳生来到太钢,看望慰问生产一线的干部职工,勉励太钢继续发挥好排头兵作用,加快改革创新和转型升级步伐,为全省经济社会发展再作新贡献。公司董事长、党委书记李晓波,集团公司总经理高祥明一同慰问。

临近春节的太钢,依然一派忙碌的生产景象。在炼铁厂和不锈钢冷轧厂,楼阳生详细了解了工艺流程、生产组织、品种质量、市场开发和效益等情况,并与当班职工们一一握手,向大家致以新春的祝福和问候。楼阳生与在场职工亲切交谈,详细询问工作和生活情况,勉励大家要积极应对新挑战,坚决摒弃粗放发展的老路,扑下身子把产品做精、做优。他说,虽然钢铁行业面临“严冬”时期,但是看到大家饱满的热情和干劲,倍感欣慰,相信在大家的共同努力下,企业定能早日渡过难关。

楼阳生说,太钢是省属企业的主力军和排头兵,为山西省经济社会发展作出了重要贡献。在经济下行压力加大的情况下,太钢干部职工迎难而上,攻坚克难,各项工作取得了难能可贵的成绩。面对依然严峻的形势和异常繁重的任务,太钢干部职工要坚定敢打必胜的信心和勇气,充分发挥工人阶级的独特优势,以艰苦奋斗、扎实苦干的工作作风,齐心协力共渡难关。他希望太钢继续发挥省属企业的主力军、排头兵作用,迈开改革创新的新步伐,通过改革创新集聚新智慧、汇聚新力量、凝聚新动力,在困境中闯出一条新路子,为新常态下全省经济平稳健康发展作出新的更大贡献。

楼阳生强调,各级党委要本着服务生产、服务一线的宗旨,切实关心每一名职工,安排好节日期间的工作和生活。他还特别叮嘱要加强节日期间的安全生产工作,时刻绷紧安全生产这根弦,加大节日期间的巡查检查力度,切实消除各种安全隐患,确保干部职工过一个平安祥和的春节。

太钢不锈部署“两节”期间安全生产工作

■记者 谢妮 报道

本报讯 2月3日,太钢不锈召开专题会议,通报近期安全监察情况,分析安全生产形势,并结合“两节”期间的安全生产规律及特点就抓紧抓实安全生产工作进行了部署。会议要求,各单位、各部门要牢固树立安全发展的理念,强化措施,狠抓落实,全力以赴做好“两节”期间的安全生产工作,确保职工群众度过一个欢乐、祥和、喜庆、平安的春节。

太钢不锈总经理张志方,副总经理柴志勇、高建兵、谢力,公司相关副总级领导和相关部门负责人,各单位厂长、安全科长及所辖外协单位负责人参加会议。会议由高建兵主持。

会议强调,2016年春节、元宵节临近,安全生产中的不确定、不稳定因素增加,各单位、各部门要充分认识到当前安全生产的重要性和紧迫性,时刻绷紧安全生产这根弦,以强有力的领导、扎实有效的举措,全力做好“两节”期间的安全生产工作,严防各类安全生产事故的发生。要认真贯彻落实公司一季度安委会和公司“两会”精神,组织开展好涉及消防、生产、设备、工程、能源环保等领域的节前安全大检查和节日期间现场安全管控工作,深入排查治理安全隐患,及时发现纠正违章违纪行为,确保节日期间的安全生产。要强化

现场人员行为控制和安全监察工作,不断夯实安全管理基础。要强化现场把关,不断提升外协外委业务的安全管理水平。要强化应急值守工作,切实提高防范各类生产安全事故应急响应及处置能力,对各类突发事件做到早发现、早报告、早控制、早解决。

张志方在讲话中首先感谢公司各单位、各部门一年来为安全工作所付出的努力以及外协队伍对太钢安全工作的支持。就进一步做好“两节”期间的安全生产工作,张志方强调,安全生产重于泰山,是不能踩的“底线”和“红线”。当前正值岁末年初,是各类事故的易发期、多发期。各单位、各部门要牢固树立“安全第一,预防为主”的思想,结合节日和季节特点,切实将“两节”期间的安全工作方案及专业安全管理措施做细做实;要强化“两节”期间的值班工作,及时掌握安全生产动态,细化各项应急处置预案,确保各种异常情况得到及时有效处理;要高度重视高风险领域的安全管控,加大现场安全监察力度,持续从严推进“三项专项整治”。

张志方强调,抓好安全生产,关键在落实。各单位、各部门要严格落实“一岗双责”,进一步明确和落实安全生产各环节的责任,强化监督问责,坚决做到谁主管、谁负责,确保公司安全生产稳定受控。